
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 de setembro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
034/2013 –sumula- Dispõe quanto a isenções de IPTU no âmbito do 
Município  de palmital, acrescentando parágrafos ao art. 46 da Lei 
Municipal nº 046/2005- Código Tributário Municipal e dá outras 
providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação.Colocado em 1ª discussão, todos os vereadores comentaram 
a respeito do projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por 05 
(cinco) contra 03 (três).Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 
035/2013 sumula- Reestrutura o Conselho Municipal de Saúde, 
revogando a Lei n. 005/2003 e dá outras providencias, e do parecer 
favorável da  comissão foi colocado em 1ª discussão foi bastante 
debatido por todos os vereadores. Colocado em 1ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores. Procedido a leitura dos ofícios nº 
390 e 410/2013 do Poder Executivo encaminhando as respostas dos 
requerimentos e pedidos verbais dos vereadores. Procedido a leitura 
do requerimento nº 281/2013 de autoria do vereador José da Luz 
solicita ao Executivo ver a possibilidade de solicitar ao presidente do 
conselho de segurança do município e o presidente da associação da 
casa de apoio novos caminhos para prestar contas detalhadas dos 
gastos e despesas. Colocado discussão, o vereador proponente 
comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 
290/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita 
que a comissão constituída pela resolução nº 04/2013, para 
averiguar as circunstâncias do acidente automobilístico ocorrido no 
dia 08/08/2013, preste informações semanais a esta casa de leis 
sobre os trabalhos realizados Colocado discussão, o vereador 
proponente comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento nº 288/2013 de autoria do vereador Adriano Martins 
de Oliveira solicita ao Executivo informações sobre acidente ocorrido 
com o ônibus desta municipalidade que transportava alunos da 
Barra Grande. Colocado em discussão foi debatido por todos os 
vereadores, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 



289/2013 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita 
ao Executivo ver a possibilidade dar cumprimento a Emenda a Lei 
Orgânica do Município nº 02/2013 que prorrogou o prazo da licença 
maternidade das servidoras municipais. Colocado em discussão o 
autor preponente fez suas justificativas e houve vários comentários 
dos demais vereadores. Em seguida o vereador solicitante pede a 
retirada do requerimento para a próxima sessão. Procedida a leitura 
do requerimento nº 291/2013 de autoria da vereadora Isabela 
Marcondes solicita ao Executivo ver a possibilidade ser feito um 
treinamento para os motoristas da prefeitura. Colocado discussão, a 
vereadora comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento nº 292/2013 de autoria da vereadora Isabela 
Marcondes solicita ao Executivo ver a possibilidade de ter professor 
de educação física nas escolas municipais, principalmente nas 
escolas do campo. Colocado discussão, a vereadora solicitante 
comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 
293/2013 de autoria do vereador Moacir Pereira solicita ao Executivo 
ver a possibilidade de ser feito cascalhamento na rua João Cecura 
que da acesso a Vila Progresso. Colocado discussão, o vereador 
proponente comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Conforme o artigo 174 do 
Regimento Interno não havendo nenhum pedido.  Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela 
de Fátima Marcondes, e Nivaldo de Oliveira Marques. Findo os 
trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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